



Csorvási Híradó

2014. december

KÖZÉLETI LAP

XXV. ÉVFOLYAM

12. SZÁM

A református templom toronysisakjának felhelyezése

A Csorvási Református Egyházközség templomának felújítása 2014- ben Istennek hála elkezdődhetett a Tiszántúli Egyházkerület támogatásának köszönhetően. Az első ütemben a templomtető cseréje zajlott, mert annyira elhasználódott a palatető, hogy beázott a mennyezet. Az új tető ezt a problémát megszüntette. A második ütem a toronysisak cseréje, a torony homlokzati oldalának javítása és festése volt. A református gyülekezet Istennek ad hálát azért, hogy lehetővé vált az egyházkerület támogatásával a templom felújításának legfontosabb része.

A gyülekezet gyökerei 1859-re nyúlnak vissza, amikor Csorváson a református gyülekezet Bánfalva (Gádos) fiújaként működött. 1861-ben önálló gyülekezetté alakulhatott, Nagy Bertalant választották egyhangúlag a gyülekezet vezetőjéül. A gyülekezet épülete a nádfedeles gyülekezeti ház szinte egyszerre épült saját otthonaikkal. A Gyuláról érkező református családok fontosnak tartották, hogy hitüket gyakorolni tudják, és gyermekeik iskolába járjanak. Így épületükben mindkettő helyet kapott a lelkészlakkal együtt. A gyülekezet létszámának növekedése erősítette a hitbeli elhatározást, hogy templomot építsenek. 1927-28-ban Halász Endre nagytiszteletű úr és Cs. Fábrián János főgondnok Istentől kapott feladatokat alázattal, imádságos lelkülettel végezték. Így készülhetett el templomunk, amely egy újabb hitbeli erőpróba volt, ugyanis a költségek megteremtése akkor sem volt könnyű, a pénzromlás következtében kétszer kellett a templomépítés költségeit előteremteni.

Az eltelt 86 év alatt sajnos csak kisebb felújításokra kerülhetett sor. Most a toronysisak levétele során a toronygömbből előkerült az időkapszula, melyben Halász Endre nagytiszteletű úr és Cs. Fábrián János főgondnok sorai olvashatók.

A következő két részlet Cs. Fábrián János főgondnok „Emléki” című írásából származik:

Emléki!

*Istennek nevében lélekben elmenek, szeretett Gyülekezetem
ujdtoronyának, ajtaja elébe, és arca alá leborulok az Urnak nagy dísz-
sege előtt, - Imádkozom Istenem előtt, hogy mindentör gyűjtse össze
ezen Gyülekezetnek népeit, - és lássát meg azon szomjúhózó lelkét,
hogy itt ezen Kősziklából, az életnek örök forrás vize táplál benin-
ket mindentör,*

*Emléki írtam a torony gömbjének felhelyezésére és
ezt óhajtom hogy a gömben elhelyezve legyen, és kérem
majd az utókor ha kérebe veszi ezen ígétet, ők is
olyan igaz hittel szolgálják azokat, amint a szent
apostolok is hirdették azokat*

*Mert az Isten aldó és megtartó Kegyelme csakis
ugy lesz örök, ha az Ő Parancsolatát megtartjuk
és szíjjel e világon hirdetjük, Amen!*

*Csorvász 1928. Junius hó 3. án
írt Fábrián János
ref. egyház Községi főgondnok*

Folytatás az 1. oldalról

Ezek a sorok és az 1928-as hálaadó istentisztelet 89. és 90. zsolttárai, imádság, az ifjúság hitét megvalló énekei, illetve a gyülekezet utókornak szánt üzenete hangzott el a toronysisak felhelyezésének napján, 2014. december 4-én 12 óra körül a templom előtt.

A következő sorok a 2014-es időkapcsolóból származnak.

Áldjad, Ielkem, az Urat, és egész bensőm az Ő szent nevét!

Áldjad, Ielkem, az Urat, és el ne feledd, mennyi jót tett veled!

Áldjuk az Urat mindenkor, szüntelen őt dicséri szánk,

Mert nagy dolgokat tett a hatalmas, és szent az ő neve.

Az Úrtól lett ez, és csodálatos ez a mi szemek előtt.

(Zsolt 103:1-2; Zsolt 71:6; Lk 1:49; Mt 21:42)

Áldjuk az Urat, hogy 2014 szeptemberében kezünkbe vehettük elődeink 86 esztendővel korábbi üzenetét, és abban olvashattuk azokat a szent ígéseket, amelyek által van nekünk is üdvösségünk, és amelyeket mi is hittel terjesztünk.

Áldjuk Urunkat, hogy évszázadokon, sőt évezredekken keresztül biztosítja a Krisztus-hit terjesztésének folytonosságát. Áldjuk őt azért, hogy 1861-ben megalakulhatott Csorváson a református gyülekezet, majd a reformáció 410. évfordulóján elődeink leteheték templomunk alapkövét, 1928-ban pedig fölépült az Úr hajléka, és helyére került a toronygömb is.

Áldjuk őt, mert e jeles eseményeket követően számunkra is folyamatosan biztosította szent ígéje hirdetését, az üdvösség terjedését.

Jeremiással valljuk: Az Úr kegyelmessége az, hogy még nincsen végünk, mivel nem fogyatkozik el az ő irgalmas-sága, hanem napról napra megújul rajtunk az ő kegyelme. (Jsir 3:22)

Dániellel imádkozunk bűnbánattal: Tied Uram az igazság, a miénk orcánk pirulása..., mert érezzük, hogy kevesek vagyunk egyházunk megépítésére. (Dán 9:7)

Imádkozunk örökkévaló Istenünkhöz, hogy emlékezzen meg rólunk, és tartsa meg népünket, utódainkat az életre, üdvösségre.

Tudjuk, hogy az Úr, aki szemünk láttára vitte végbe csodáját templomunk megújítására, aki röpke életünket az örökkévalóságba plántálta be Krisztus által, hatalmas arra, hogy megtartsa ezt a kicsiny gyülekezetet. De ha

másként végezne is az ő örökkévaló bölcsességéből, akkor is hittel valljuk, hogy ő ugyanaz a hatalommal bíró, Krisztusban üdvösséget adó Isten ma, 2014-ben is, mint volt 86 évvel ezelőtt, és ő ugyanaz a hatalmas Úr lesz az Olvasó idejében is.

Ő a mi Istenünk, Őt dicsőítjük, atyáink Istene, őt magasztaljuk. Akik őbenne bíznak, olyanok, mint a Sion hegye, amely nem inog, hanem örökre megáll. (Ex. 15:2; Zsolt. 125:1)



Református őseink ránk bízott üzenete 2014. december 7-én, a hálaadó istentiszteleten Hajdu Andrea lelkipásztor igehirdetésének részeként újra felolvasásra került a gyülekezet közösségében, Istentől kapott feladatunk megerősítéséért.

„Maradjanak a szívedben azok az ígék, amelyeket ma parancsolok neked. Ismételd azokat a fiad előtt és beszélj azokról, akár a házadban vagy, akár úton jársz, akár lefekszel akár fölkelés!”

(5 Mózes 6,6-7)

Istennek adok hálát, hogy megengedte számomra, hogy olvashassam elődeink sorait. Isten Gyuláról családokat indított útra, hogy itt, Csorváson az akkor még feltöretlen pusztán földet műveljenek. Legyen egy református gyülekezet, melynek tagjai Isten Igéjét tekintik mérceként, és mindennapjaikat e szerint élik. Istennek hálát adva gondolok vissza azokra a sorokra, melyet üknagyapám, Cs. Fábíán János vetett papírra. A Teremtő Isten munkáját láttatja, hogy itt Csorváson Isten akarata, hogy református hitet gyakorló, Jézus Krisztust személyes megváltójuknak elfogadó családok éljenek 2014-ben. Legyetek a világ világosságává!

Szeretettel hívjuk, várjuk karácsonyi alkalmainkra is református testvéreinket.

2014. december 24-én 17 órakor szentestén a gyerekek karácsonyára

2014. december 25-én 10 órára úrvacsorás istentiszteletre,

2014. december 26-án 10 órára hálaadó istentiszteletre a gyülekezeti terembe.

*Kukláné Fábíán Aranka
a református gyülekezet presbitere*

Matrikula

Gyimesi Richárd és Csjáki Ilona fia, Gyimesi Richárd János, született 2014. 06. 16-án.

Beszámoló a Csorvási Sport Klub Kézilabda Szakosztályának őszi szezonjáról

Szakosztályunk 2014. július elején Ivanics János vezetésével, Baráth Lajos, Ivanics-Gyemó Anita és Neller Erika edzők irányításával 50 fős létszámmal hat napos nyári edzőtáborban vett részt Balatonszárszón. A táborban résztvevő sportolók mintegy 70%-a a csorvási általános iskola tanulója. A tartalmas és igen magas színvonalú táborozásról gazdag élményekkel tértek haza sportolóink. A táborban résztvevő sportolók szülei elismerően nyilatkoztak a táborról.

A 2014-15-ös bajnoki évadban Neller Erika edző foglalkozik a legfiatalabb sportolóinkkal, akik az országos kisiskolás bajnokságban U10-es fiú korosztállyal és U9-es leány korosztállyal vesznek részt. Ivanics-Gyemó Anita edző irányítja az U13-as korosztályt az ERIMA bajnokságban, ahol egyenrangú ellenfelei a nálunk lényegesen nagyobb települések csapatainak is. Az NB-II-es junior csapatot közösen vezetik Baráth Lajossal. A felnőtt csapat irányítását Baráth Lajos edző végzi. Dicsőség, hogy ebből a csapatból már hat játékos jár főiskolára vagy egyetemre. Sajnos így igen megterhelő számukra a sport és a tanulás, de ettől függetlenül a szezon felénél negyedik helyen állnak az NB-II-es bajnokságban.

Szakosztályunk húsz éve folyamatosan játszik NB-s bajnokságokban, és ennek elismeréseként a Magyar Kézilabda Szövetség 2014. december 18-án a női kézilabda EB elődöntő mérkőzése előtt tesztmérkőzésre hívta meg felnőtt csapatunkat a budapesti Papp László Arénába. Jutalmul másnap megtekinthetik az EB elődöntő mérkőzéseit.

Szakosztályunk mintegy 50 fő sportolóval foglalkozik, melynek 90%-a gyermek, serdülő és junior korú játékos. A kézilabda sporton felül a szakosztálynak jelentős szerepe van a közösségteremtésben.

Szakosztályunk köszönetét fejezi ki a szurkolóinknak, a Csorvási Gazdák Zrt-nek, Csorvás Város Önkormányzatának, a HUNAPFEL Kft-nek.

Mindenkinek boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kíván a szakosztály.

Ivanics János

Nehéz szezon után a foci csapat

Gyimesi András vezetésével kezdtük a nyári felkészülést, gyakran igen foghíjas létszámmal, ami kihatással volt az egész őszi szereplésre.

A régi hagyományokhoz híven a teljes csapat csorvási, lelkes futballistákból áll. Az előző évi bajnok ifjúsági csapatból öt fő állandó kerettaggal bővült a felnőtt csapat.

A folyamatos edzéslátogatás hiánya rendkívül gyenge eredményekkel párosult, ami miatt a klub a 12. forduló után az edzőváltás mellett döntött. A következő öt fordulóban az ifjúsági csapat trénera, Zsiga Róbert és jómagam vettük át a csapat irányítását. Ez a rövid idő nem hozott látványos javulást a csapat játékában, eredményeiben.

Az ifjúsági csapatunk a tavalyi bajnoki cím után ismét remekelt, második helyen fordult.

A tavaszi felkészülés január közepén kezdődik. Célunk, megpróbáljuk kiharcolni a bennmaradást.

Tárnyik Tibor

Változás a közétkeztetésben

2015. január 1-jével bevezetésre kerül a 37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet, amely több, az egészséges táplálkozást elősegítő változást ír elő. E rendelet betartásával a bölcsődés és óvodás korosztály elkerülheti a szív és érrendszeri betegségek kialakulását, a már sajnos gyermekkorban is kimutatott 2-es típusú cukorbetegséget. Helyes táplálkozással az iskolás korúaknál is megállítható és visszafordítható az esetlegesen kialakulóban lévő betegség. A rendelet lényege, hogy a közétkeztető csökkentse a megadott értékre az ételek sótartalmát. Ez a bölcsődéseknek 1,5g/fő, óvodásoknak 2g/fő, napköziseknek 3,5g/fő, iskolásoknak ebédenként 2g/fő, felnőtteknek háromszori étkezés estén 3,5-7,9 g/fő kell, hogy legyen. Ételeink eddig a magyar ízvilágnak megfelelően lényegesen több só-tartalmaztak. A változás a kezdeti időszakban szokatlan lesz, ennek elfogadásához kérjük a szülők megértését és pozitív hozzáállását. Továbbá csökkenteni kell a reggeli folyadékok cukortartalmát, növelni a zöldség, gyümölcs alapú ételek számát, a nyersen adott zöldségek és gyümölcsök gyakoriságát az előírtak szerint.

Fontos szerepe van az egészséges fejlődésben a tej és a tejtermékek, valamint a zsírszegény húskok előírás szerinti mennyiségben történő fogyasztásának is. Ezeket a változásokat a közétkeztetésben résztvevők számára a jobb egészségi állapot fenntartása érdekében hozták létre, ami mindenki számára elengedhetetlen cél.

Mottó. " Egészségünk, jólétünk alapja."

A Tornacsarnok hírei

2014. december 13-án elkezdődött a 2014/15. évi HUNAPFEL TÉLI KUPA városi teremlabdarúgó bajnokság a Tornacsarnokban.

A bajnokságra 9 csapat nevezett. A két forduló rendszerben február végéig küzdenek a helyezésekért.

Az első két forduló eredményei:

ACANASHOP.HU - OLD BOYS 9:5

GERENDÁS SI. - HUNAPFEL 6:2

HÓ SC - VAKZYÍR SK 2:2

CBA - ALL-IN 6:9

HUNAPFEL - CBA 5:8

ALL-IN - KEVERTON BSE 9:2

2014-ben még egy fordulót rendezünk december 21-én, a további fordulók 2015. január 3-án folytatódnak.

2014. december 30-án 8 órától megrendezésre kerül a már hagyományos MALAC KUPA, melyre várjuk a csapatok jelentkezését. Természetesen a szurkolókat is szeretettel várjuk!

Kellemes Ünnepeket és egészségben gazdag Boldog Új Esztendőt kívánunk!

Móra László: Karácsony édes ünnepén

Legyen ma templom minden ember szíve,
Melyben a lélek szárnyat bontogat!
Karácsony édes ünnepén
Legyen imádság minden gondolat.

Legyen ma templom minden ember szíve,
S legyen a templom tiszta, szent fehér.
Karácsony édes ünnepén
Istennek tetsző legyen a kenyér.

Szálljon szívünkbe áldott akarat,
Ez kösse egybe mind a kezeket.
Karácsony édes ünnepén
Te légy vendégünk: Jóság, Szeretet!

Akinek könnyet osztogat az Élet
És kín a napja, kín az éjjele,
Karácsony édes ünnepén
Ne fuss előle! Óh beszélj vele!

Testét takard be s enyhítsd sok sebét!
Óh lásd meg, tudd meg: testvér ő veled.
Karácsony édes ünnepén
A szíved szépül, őt ha öleled.

Az emberszívek örökélő öre
Tegye ma össze mind a kezeket!
Karácsony édes ünnepén
Maradj vendégünk: Jóság, Szeretet!

Búcsúztassuk együtt az óévet!

Szilveszteri bulit szervezünk a Művelődési Házban 2014. december 31-én.

A zenét Ránkli Ferenc szolgáltatja.

22.00 órai kezdéssel színpadra lép Bognár Rita és Tihanyi Tóth Csaba (a Barátok közt Lacija) "Most kezdődik a tánc" című zenés műsorukkal.

A belépő díja: 6500 Ft/fő, ami tartalmazza a vacsorát.

Menü ajánlat:

A menü

Csülök pékné módra

Párizsi csirkemell csíkok

Petrezselymes burgonya

Párolt káposzta

B menü

Sajttal, sonkával töltött rántott szelet

Grill csirkemell filé

Párolt rizs

Vajban párolt zöldségköret

Éjfélkor

Lencseleves

Virslis mustárral

Rétesek

Egy pohár pezsgő

Érdeklődni: Neller Tibornénál a Művelődési Házban vagy telefonon: 06-20/4256-556

Boldog karácsonyt és sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk mindenkinek!

A Csorvási Könyvtár, Közművelődési és Szabadidő Szervező Nonprofit Kft. dolgozó